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令和２年第６回教育委員会定例会 

 

１ 開催日時 令和２年５月26日（火）   午後４時59分 開会 

午後５時55分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市役所 ４階 中会議室４ 

 

３ 出 席 者 教育長 志 田 晴 美 

委 員 東小川 昌 夫（教育長職務代理者） 

委 員 冨 田 敎 代 

委 員 篠 﨑 和 則 

 

４ 欠 席 者 委 員 丸 山 陽 子 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

  教育部長                 増 子 孝 伸 

総合教育研究所長             春 原 孝 政 

参事（県費負担教職員担当）        橋   義 孝 

参事（学校施設・ＩＣＴ環境整備担当）   菊 池 浩 康 

参事兼教育企画課長            三 宅   修 

参事兼幼児教育課長            鈴 木   功 

参事兼歴史文化財課長           白 石 嘉 亮 

学校管理課長               細 谷 康 之 

学校保健給食課長             小 川 佐栄子 

学校施設課長               和 田 英 嗣 

生涯学習課長               野 澤 昌 永 

放課後児童課長              大 和 敦 子 

中央図書館長               松 本   崇 

総合教育研究所副所長           湯 澤 康 一 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

(1) 議 事 

   議案第24号 令和２年第２回市議会定例会議案に対する意見について【非公開】 

   議案第25号 水戸市社会教育委員の補充委嘱について【非公開】 

   議案第26号 みと好文カレッジ運営審議会の委員の委嘱について【非公開】 

   議案第27号 水戸市総合教育研究所運営委員会の委員の委嘱について【非公開】 

   議案第28号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会の委員の委嘱又は任命について【非公開】 

   議案第29号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会への諮問について【非公開】 

   協議（１） 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する報告書（案）

について【非公開】 

   協議（２） 臨時休業に伴う夏季休業期間中の登校日の設定について【非公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後４時59分 開会 

○志田教育長 ただいまから，令和２年第６回教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日，丸山委員から欠席との連絡がありましたので，御報告いたします。 

 それでは，初めに，非公開とする案件についてお諮りいたします。 

 本日の案件につきましては，全て非公開の取り扱いといたしたいと思いますが，いかがでしょう

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 それでは，これより議事に入ります。 

 

【議案第24号 令和２年第２回市議会定例会議案に対する意見について：非公開】 

【議案第25号 水戸市社会教育委員の補充委嘱について：非公開】 

【議案第26号 みと好文カレッジ運営審議会の委員の委嘱について：非公開】 

【議案第27号 水戸市総合教育研究所運営委員会の委員の委嘱について：非公開】 

【議案第28号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会の委員の委嘱又は任命について：非公開】 

【議案第29号 水戸市立小中学校等教科用図書審議会への諮問について：非公開】 

【協議(１) 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関する報告書（案）について：非公開】 

【協議(２) 臨時休業に伴う夏季休業期間中の登校日の設定について：非公開】 

 

○志田教育長 以上をもちまして，本日の案件につきましては，全て終了いたしました。 

 その他，何かございますか。 

 三宅参事兼教育企画課長。 

○三宅参事兼教育企画課長 それでは，お手元に配布しております，次回以降の教育委員会会議等

日程（案）について，御説明をいたします。 

 ゴシック体の部分が，今回追加をした項目となっております。 

 今回追加しました第９回教育委員会定例会につきましては，８月18日火曜日の午後５時から，本

日と同じ中会議室４で開催予定でございます。 

 なお，第７回，第８回教育委員会定例会につきましても，会場を本日と同じ中会議室４に変更い

たします。 

 説明は，以上でございます。 

○志田教育長 その他，何かございますか。 

 冨田委員。 

○冨田委員 新型コロナウイルス感染症の関係で，水戸市ではないのですけれども，医療従事者の

子どもたちがいじめにあっているというような報道がありました。水戸市としては，そういったこ

とがないように子どもたちにきちんと教育をしているのかどうか教えていただきたいと思います。

今後，第二波，第三波があった際にそういった教育は必要かと思います。他の自治体で看護師のお

子さんが保育所の利用を拒否されているという生々しい話を聞いたものですから，教えていただき

たいと思います。 



- 3 - 

 

○志田教育長 具体的に既に指導していることがありますか。 

 春原総合教育研究所長。 

○春原総合教育研究所長 いじめについては，そもそもあってはならないことでございます。今回，

報道等でも冨田委員のおっしゃったようなことを耳にしており，新型コロナウイルス感染症に伴う

いじめについても，絶対にあってはならないことだと思っています。このことについては，全ての

学校が共通認識を持っておりますが，改めて注意喚起をしていきたいと思っています。 

 一人一人の子どもたちをよく見ていきましょう，よく子どもたちに関わっていきましょうという

点については，既に共通理解はできております。 

○志田教育長 その他，何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 ないようでございますので，それでは，以上をもちまして，本日の定例会を閉会い

たします。 

 御苦労様でした。 

午後５時55分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第24号について原案可決 

  議案第25号について原案可決 

  議案第26号について原案可決 

  議案第27号について原案可決 

  議案第28号について原案可決 

  議案第29号について原案可決 


